

## МКУ «Детский дом «Ровесник»

В Детский доме «Ровесник» проживают 80 воспитанников от 7 до 18 лет. Это мальчишки и девчонки веселые и задумчивые, спокойные и не очень, озорные и уравновешенные, но все такие добрые, внимательные и готовые к новым открытиям и впечатлениям. Реализация проекта **«Доброе дело от чистого сердца!»** дает возможность детям-сиротам познать природу родного края, поучаствовать в веселых посиделках с друзьями, поделиться своими достижениями и неудачами, понять, что они не одни в этом мире, что есть люди, которым не безразлично их будущее, и они готовы помогать и быть рядом в трудную минуту.



## Доброе дело от чистого сердца!

Цель проекта – оказание внимания, заботы, поддержки и материальной помощи воспитанникам МКУ «Детский дом «Ровесник».

Задачи:

- включение волонтеров в дела направленные на заботу и поддержку воспитанников детского дома;
- организация праздников, экскурсий, туристических походов для воспитанников детского дома;
- оказание благотворительной помощи на развитие материально-технической базы детского дома.



# Акция «Первое сентября каждому школьнику»

Воспитанники  
получили  
наборы  
канцелярии, а  
первоклассники  
замечательные  
школьные  
ранцы.



## Посещение конного клуба «Фаворит»

Посещение конного клуба «Фаворит» становится доброй традицией для ребят из детского дома «Ровесник».



Поддержка развития туризма в детском доме дает свои плоды: в 2017 году ребята открыли для себя красоту природы Кузнецкого Алатау.



**Красота  
родного края и  
возможность  
проверить себя  
в  
экстремальных  
условиях  
помогают  
нашим детям  
открыть новые  
границы своих  
возможностей,  
формируют  
характер и  
умение  
преодолевать  
сложности.**



**1 место в IV  
областном  
фестивале  
«Юные друзья  
полиции».**



Благодаря подаренным настольным играм, в детском доме «Ровесник» был организован районный конкурс «День настольных игр».



**Новогодние подарки и сюрпризы всегда радуют воспитанников детского дома «Ровесник».**



Воспитанники  
детского дома  
«Ровесник»  
всегда ждут  
своих друзей и  
своими руками  
готовят для них  
подарки.

